

2019亚洲杯冠军、冠亚军竞猜游戏提前开售

第17届亚洲杯足球赛将于明年1月在阿联酋进行，哪两支足球队将会师决赛，谁又能最后问鼎——是波斯铁骑伊朗？是崇尚传控的日本？是意志坚韧的韩国？还是志在卫冕的澳大利亚？12月12日起，竞彩提前开售本届杯赛冠军、冠亚军竞猜游戏，购彩者可登录竞彩网(www.sporttery.cn)或赴全国10万多家竞彩网点查询相关信息。

俄罗斯世界杯后，竞彩年内再次开售重大赛事冠军、冠亚军竞猜游戏，这也是竞彩首次开售亚洲杯冠军、冠亚军竞猜，足见亚洲杯的影响力和号召力日益扩大。

冠军竞猜游戏，即竞猜本届亚洲杯冠军。根据决赛阶段24支队伍共设置24个结果选项，购彩者可选择相应的球队投注。

日本、伊朗、韩国、澳大利亚无疑是本届亚洲杯的争冠热门，而沙特、伊拉克等队，以及东道主阿联酋同样不可低估。自1956年亚洲杯创办以来，获得冠军的队伍有8支之多。虽然亚洲球队整体实力存在差距，但高水平队伍间的差距较小，谁都没有稳胜对手的把握，冠军的争夺也将更加激烈。

冠亚军竞猜游戏，即不分顺序竞猜本届亚洲杯冠亚军队伍，也就是猜哪两支足球队进入决赛，

如选择“澳大利亚—韩国”，即代表竞猜韩国和澳大利亚进入决赛。冠亚军竞猜游戏共设置50个选项，其中日本、韩国、澳大利亚、伊朗、沙特等队将配伍组成的49个固定选项，如购彩者预测的决赛队伍在预设选项外，可选择“其他”项，所有选项均设置固定奖金。

回溯近几届亚洲杯，除日本、韩国、伊朗、沙特、澳大利亚等队外，科威特、中国、伊拉克、阿联酋等也曾打入过决赛，伊拉克还在2007年爆冷捧杯。值得关注的是，亚洲杯东道主的发挥往往让人眼前一亮，借势打入决赛，甚至捧杯都是常事。



漫画 / 王青

国足握手言和 彩友收获奖金

意大利名帅里皮入主国足后，国足便成为球迷关注的焦点。在11月20日进行的一场国家队友谊赛中，国足坐镇主场被弱旅巴勒斯坦1比1逼平，让广大球迷大失所望。

虽然国足本场比赛没能取胜，但赣州市会昌县南街吉祥花园1号43001体彩网点却传出喜讯。原来，店内彩友罗先生猜对了国足这场比赛的结果，成功收获2960元奖金。

据了解，该网点堪称中奖福地，聚集着不少竞彩高手，每逢有热点赛事，就会有很多老球迷来网点投注，大家一边研究资料，一边热烈讨论投注心得，颇有“华山论剑”的味道，这次中奖的幸运彩友罗先生就是其中一位。11月20日，国足的比赛受关注度非常高，新闻媒体都在报道这场赛事，网点内几位彩友也进行着集中讨论，很多人都说国足主场优势大能



轻而易举拿下对手。然而，罗先生却持不同看法。他认为，国足之前连印度队都没有战胜，加之这场比赛主教练里皮的主要目的是考察阵容，不大可能使出全力。竞彩开售单场，罗先生投注了500元竞彩单关平局，成功收获2960元奖金。

国足这场比赛没有取胜未能给球迷一个满意的交代，但为命中竞猜结果的彩友带来了丰厚奖金。罗先生是众多国足支持者中的一员，如今2019年亚洲杯即将来临，他希望国足能改变状态，为大家带来更多精彩的比赛。(肖艳琼)

花24元投注竞彩中奖3万多

11月20日晚，中国男子足球队迎来了亚洲杯前的最后一场热身赛。然而，在这场面对弱旅巴勒斯坦队的比赛中，中国队仅以一场平局收场，这样的结果不免让很多球迷感觉遗憾。中国男足没有拿下弱旅，确实让人郁闷，但九江一位彩友却在这个晚上因为这场平局，在花费24元的情况下中得奖金3万多元。由此看来，玩竞彩也许可以让彩友在国足不赢球的郁闷时刻，额外得到一份安慰。

11月20日晚上7点半左右，这位九江彩友来到市区青年路04161体彩网点，打了一

张竞彩足球半全场胜平负的彩票。彩票上选择的是中国队与巴勒斯坦队这场友谊赛，以及另外两场同在当晚进行的国际友谊赛和一场欧足联国家联赛。该彩友所选四场比赛全部猜的是半全场胜平负。这位彩友选择了两场单选、两场双选进行4串1投注，并3倍投注，仅花费24元。

第二天开奖后，这位彩友所选的四场比赛的半全场结果竟然全对，最终，这张仅花费24元的彩票为这位九江彩友带来了3.49万元奖金。

(陈文)

竞彩中奖寄望国足

11月20日晚，在为备战亚洲杯而进行的热身赛中，由国际名帅“银狐”里皮执教的中国男足，在海口被远道而来的巴勒斯坦队以1比1逼平，终结中国男足对该队的全胜战绩。

目前，巴勒斯坦国内饱受战乱困扰，球队实力有限，而国足居然被这支弱队逼平，着实令人大跌眼镜。虽然国足战绩不佳，但赣州市南康东北山路06342体彩网点却传出好消息，由于猜国足的这场平局，彩友黄先生收获奖金894元。

竞彩针对这场比赛推出了单场固定奖竞猜，尽管在开赛前，不少人预测国足这场比赛志在必得，而且在热身赛常常有较好发挥，赢球理应不难。不过，黄先生分析说，国足最近几次比赛都发挥不好，中超联赛刚刚结束，球员又很疲惫，当前



漫画 / 王青

的竞技状态并不理想，被巴勒斯坦1比1打平，也不算太大的冷门。

黄先生说：“作为球迷，我们对改善国足处境有心无力，因为我们都是外行，只能看热闹。但

作为彩友，我们是内行，对国足赛场上差劲的发挥心知肚明，在竞彩游戏中应该理性对待。目前，距2019年亚洲杯开赛越来越近，希望国足能有更好的表现。”(林石钟)

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元，每一分公益金都来自您的支持，不忘初心，继续前进，我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业